



Megalakult Nagykovács Város képviselő-testülete

Megalakult a június 9-én megválasztott képviselők által álló új nagykovácsói képviselő-testület a 2024-2029-es önkormányzati ciklusra. Az alakuló ülésen a grémium tagjai többek közt letették képviselői esküjüket és megválasztották a városvezető munkáját segítő alpolgármestert is.

A 2024. június 9-eki szavazáson a választópolgárok Juhász Zoltánt választották meg Nagykovács Város polgármesterének, képviselői mandátumot: Bíró Béláné (FIDESZ-KDNP), Busák Sándor (Független), Jónás Sándor (Független), Kerecsi Antal (FIDESZ-KDNP), Sörös László (Független), Szabóné Lipkovic Ildikó (FIDESZ-

KDNP), Torma László (Független) és Vislóczki Zoltán (Független) szerzett. Október 4-én az ünnepélyes alakuló ülésen Nagy Tamásné, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a helyhatósági választás eredményét. Elmondta, hogy városunkban a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 7501 volt, közülük 4487-en (61,15 %) éltek szavazati jogukkal. Ezt követően a megválasztott képviselők letették esküjüket, majd Juhász Zoltán tett polgármesteri esküt. A testület tagjai ezután titkos szavazáson Kerecsi Antalt választották meg Nagykovács Város alpolgármesterének. Köszöntötte a megjelenteket az alakuló ülésen dr. Simon Mikós, a térség országgyűlési

képviselője, aki eredményes munkát kívánt és a maga részéről támogatásáról biztosította a nagykovácsói képviselő-testületet.

Megalakultak a bizottságok
A 2024. október 17-én megtartott képviselő-testületi ülésen Nagykovács Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotása is napirenden volt, melyben szerepelt, hogy ebben a ciklusban négy bizottság segíti majd a képviselők munkáját: a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a Kulturális és Oktatási Bizottság, valamint az Ifjúsági, Turisztikai és Sport Bizottság.

A Pénzügyi, Szociális és

Ügyrendi Bizottság elnöke: Vislóczki Zoltán, *a bizottság tagjai:* Bíró Béláné, Sörös László. *Külsős bizottsági tagok:* Mészáros Sándor, Haklik Mariann.

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Torma László, *a bizottság tagjai:* Busák Sándor, Sörös László. *Külsős bizottsági tagok:* Jánosi László, Bíró Bálint.

Kulturális és Oktatási Bizottság elnöke: Szabóné Lipkovic Ildikó, *a bizottság tagjai:* Bíró Béláné, Jónás Sándor. *Külsős bizottsági tagok:* dr. Szabóné Pető Marianna, Tordai Zoltán. *Az Ifjúsági, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke:* Jónás Sándor, *a bizottság tagjai:* Busák Sándor, Torma László. *Külsős bizottsági tagok:* Munkácsi Gyula, Szabolcsi Attila.

Megalakult a nemzetiségi önkormányzat

Megtartotta alakuló ülését a Nagykállói Roma Nemzetiségi Önkormányzat.

Az október 7-eki ünnepélyes eseményen – a Himnuszot követően – Nagy Tamásné, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a 2024. július 7-én megtartott megismételt választás eredményét.

A megválasztott öt képviselő elfogadta az alakuló ülés napirendi pontjait, amelyek közül az első a hivatalos es-



kütétel volt. Ezt követően egyhangúlag öt évre Balogh Ferencet választották meg

a testület elnökének, Bogdán Zoltánt pedig alelnöknek. A nemzetiségi önkormány-

zat további tagjai: Balogh János, Botos Lajos és Dobó Lajos.

Egyetlen kattintás is elég, hogy támogassuk Nagykálló testvérvárosát

Nagykálló kárpátaljai testvérvárosa, Técső az Ukrán Állam által meghirdetett pályázaton vesz részt, amely keretében egy egészségügyi és szociális intézmény létrehozásához támogatást, 4,2 millió hrivnya összegben.

• A pályázat célja egy rehabilitációs központ létrehozása azon személyek részére, akik Oroszország Ukrajna elleni fegyveres agressziója követ-

kezében sérültek meg.

• A központ nappali kórházként funkcionálna, és korszerű fizikai, pszichológiai, szociális rehabilitációs módszerekkel látná el a betegeket, elősegítve a társadalomba való gyors visszailleszkedésüket.

A szavazáshoz ezt a linket kell beírni: www.fakty.com.ua/hromady/project/141 majd a sárga színű, szavazás gombra kell kattintani.



Szüret idején

Nagy munkában voltak a kis bölcsődések. Szőlőt préseltek.

A Pindur Palota Bölcsődében mindig is nagy hang-

súlyt fektettek arra, hogy a helyi hagyományokkal, népszokásokkal, tevékenységekkel megismertessék a gyermekeket – életkori sajátosságaiknak megfelelően.

Minden ősszel visszatérő jeles nap bölcsődéjünkben a szüreti szokások felelevenítése.

Így a napokban szülői segítséggel szőlődarálót, prést és

néhány láda szőlőt vittek az intézménybe. A kis bölcsődések lelkesen darálták, préselték a gyümölcsöt, majd közösen meg is kóstolták a vörös mustot.



Az ötödik ciklus

A 2024. június 9-én megtartott helyhatósági választáson az állampolgárok akaratából Juhász Zoltán vezetheti Nagykálló Városát a következő öt évben.

Az október 4-én megtartott képviselő-testületi alakuló ülésen – a képviselői és a polgármesteri eskütétel után – Juhász Zoltán, aki immár ötödik ciklusát kezdte meg a város élén, röviden ismertette programját.

- Az elmúlt időszakban többször hangsúlyoztam, hogy ebben a ciklusban a legfontosabbnak a város zavartalan működéséhez szükséges feltételek és a társadalmi béke megteremtését tartom. A kampány ideje alatt az emberekkel folytatott beszélgetések során

ugyanis világossá vált – magam és képviselő-társaim számára is -, hogy Nagykállóban még soha nem volt ilyen nagy igény a normális párbeszédre és az együttműködésre. Együttműködésre a lakossággal, a civil szervezetekkel, a Nagykállói Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjaival. A jövőben egyfajta paradigma-váltásra van szükség ezen a területen – kezdte a városvezető.

Ezt követően azokat a programpontokat emelte ki, amelyekre nagy hangsúlyt kívánnak fektetni a következő időszakban:

- A város takarítása, az utcák, a terek folyamatos, tervszerű karbantartása. Kiemelten fontos a csapadékvíz problémák megoldása.

- Az intézményi épületek állagmegőrzése, azok szükség szerű fejlesztése, a használaton kívüli ingatlanok állagmegőrvése.

- A strand fejlesztése. Jó irány volt a medencék műanyag bélelése, nagy hiányosság viszont a stand termálvizes medencéjéhez tartozó kút állapota. Képviselő-testületi döntéshozatal után elkezdődhet a kútfúráshoz szükséges forrás megteremtése.

- Harangod fejlesztése, ami soha nem lehet elég!

- Megvalósítható lakás- és bérletépítési program megalkotása, illetve lakópark építés elősegítése - vállalkozók bevonásával. A fiatalok, első lakáshoz jutásának nagyobb mértékű támogatása a képviselő-testület jóváhagyásával.

- Az óvodai csoportok számának szükséges növelése, a speciális nevelést igénylő gyermekekre vonatkozó ellátás színvonalának emelése.


- A „Nyitott Városháza” megteremtése, a hivatali ügyfelfogadás menetének átszervezése.

- Az úthálózat javítása: a belterületi utcák fejlesztése

- A külterületeken a tanyagodnoki szolgálat fejlesztése, az utak, kerékpárutak karbantartása, hiányzó járdaszakaszok építése.

- A Nagykállói Ipari Park fejlesztése, bővítése. A Vállalkozói Inkubátorház bővítésére már megnyert pályázata van a városnak, amit szeretnénk rövid időn belül megvalósítani.

(Folytatjuk)



MIÉRT ÉRI MEG?

A szakszerű padlásszigetelés akár egy havi fűtésszámla megtakarítását eredményezheti évente.

Egyenletesebb hőmérséklet és jobb komfortérzet a hideg téli hónapokban.

Környezetbarát megoldás: Csökkenti az energiafogyasztást, ezáltal minimalizálja a károsanyag-kibocsátást, hozzájárulva a fenntartható jövőhöz.

Anyaghasználat: 30 cm vastagságú, modern üvegyapot alkalmazása az energiahatékonyság növelése érdekében.

Jelentkezzen most az INGYENES padlásszigetelési programra, élvezze az akár évi 20-30%-os fűtési költség megtakarítást és melegebb, otthonát!

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:

- A padlás még nem rendelkezik hőszigeteléssel.
- A padlásszigetelés felülete járható.
- Az ingatlan minden tulajdonosának hozzájárulása.
- Az ingatlan fa vagy beton födém szerkezettel rendelkezik.

JELENTKEZNI SZEMÉLYESEN A TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETÉBEN LEHETSÉGES

Tájékoztatás a padlásszigetelési kezdeményezésről

Az önkormányzat támogatásával Nagykállóban is elindított padlásszigetelési kezdeményezés keretében a Get Eco Energy Kft. szakemberei minden munkát teljesen díjmentesen végeznek el. A részvételhez semmilyen regisztrációs díjat nem kell befizetni.

A kezdeményezés során a lakosoknak sem a szigetelőanyag telepítése előtt, sem annak bármely szakaszában nem kell készpénzt felmutatniuk. Továbbá a kivitelező garantálja, hogy sem most, sem a jövőben nem kerül semmilyen költség vagy díj az ingat-

lanra, legyen szó akár földhivatali bejegyzésről vagy bármilyen egyéb hivatalos eljárásról. Ez a kezdeményezés teljes mértékben költségmentes, így nem jelent semmilyen pénzügyi terhet a résztvevők számára.

Az ingyenesen igénybe vehető szolgáltatással kapcsolatosan mindössze egy kérdőívet kell kitölteni és leadni. A kérdőív a Polgármesteri Hivatal (Kállai Kettős tér 1.), biztosító felőli ügyfélszolgálatán vehető át, illetve adható le.

A kérdőívek leadási határideje: 2024. november 15.

ÉAK ügyfélszolgálat a hivatalban

Az Észak Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (ÉAK) munkatársa minden hónap második péntekén, 8.00 és 12.00 óra között személyes ügyfelfogadást tart a Nagykállói Polgármesteri Hivatalban. A lakosság az alábbi ügykörökben tud eljárni:

- Átírással kapcsolatos ügyek intézése (pl. adásvétel vagy el-

halálozás esetén),

- Egyenlegről tájékoztatás, tartozásról csekk kiadás,

- Szüneteltetési kérelem leadása, illetve az ügyfelek igazolni tudják a szüneteltetésüket közüzemi igazolással,

- Levelezési cím módosítása, házsám módosítása, név átírás házasság vagy válás esetén,

- Elhagyott matrica pótlása.

Őszi munkák városszerte

Az elmúlt napokban Nagykálló több pontján zajlott az őszi szezonális virágültetés.

A Kállai Kettős téren, a Szabadság téren a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnázium előtti területen, a temető mel-



letti körforgalomnál került kiültetésre tucatjával az élénk lila, harsogó sárga, egyszerű fehér színű árvácska az ágyásokba, a kihelyezett ládádba. Az önkormányzat munkatársai emellett folyamatosan végzik a közterületek és a város külterületi kerékpárútjainak takarítását, az őszi növényápolást, fűnyírást, kaszálást, egyes helyeken az elburjánzott növényzetet nyesik

vissza, „szabadítják ki” a közúti jelzőtáblákat.

Szinte folyamatos munkát biztosítanak az önkormányzat munkatársainak az illegális szemetelők. A közelmúltban Nagykálló bevezető útjai mentén és a külterületeken gyűjtötték a hulladékot. Azonban településünkön is úgy tűnik szélmalomharcot jelent az illegális szemetelőkkel szembeni küzdelem.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.

- **PORTÁS**
- **TAKARÍTÓ**
munkakörökbe megváltozott munkaképességű dolgozókat keres.

Elvárások: önálló munkavégzés, maximális igényesség önmagára és munkájára.

Amennyiben felkeltette érdeklődését az állásajánlat, várjuk jelentkezését: előzetes telefonos egyeztetés után (06/42-563-067) személyesen a Híd Községi Házban (Nagykálló, Jókai M. út 34.)

Tájékoztató az avar-és kerti hulladék égetés szabályairól

Az őszi egyik legkellemetlenebb velejárója, hogy beindul a kerti avarégetés, ami nem elég, hogy rendkívül káros a környezetre, de borzasztóan rosszat tesz az egészségünknek is.

A törvény értelmében a tevékenység tilos, a jogszabály azonban lehetőséget ad a települési önkormányzatoknak, hogy helyi rendeletben szabályozzák a kérdést. Ennek megfelelően szinte az ország minden településén, meghatározott napokon, illetve napszakokban megengedett a tűzgyújtás.

Nagykálló Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntése értelmében Nagykálló belterületén az avar és kerti hulladék égetését engedélyezi 2024. november 1-től november 30-ig hétfőtől péntekig terjedő napokon egész nap, szombati napokon 06 órától 12 óráig, az ünnepnap és a

vasárnapok kivételével.

A kerti hulladék és a lombok égetése szennyezi a levegőt és károsíthatja az egészséget. A szakemberek ezért azt tanácsolják, hogy komposztáljuk az avart és a kerti hulladékot. Ezzel elkerüljük a légszennyezést és értékes növényi trágyához jutunk.

A kertben keletkező zöldhulladék alternatív feldolgozására számos megoldás kínálkozik:

- A hulladék egy része (avar, fűnyesedék) egyszerűen szétteríthető olyan helyeken

a saját telkünkön, ahol nem zavaró. A kerti hulladék néhány hónap alatt lebomlik.

- Szintén jó megoldás a komposztálás. Ehhez Nagykálló Város Önkormányzata már korábban biztosított komposztedényt, de házilag is készíthető saját.
- A nagyobb, feldarabolt gallyak, ágak fűtésre is felhasználhatók fatüzelésű kályhákban, kandallókban.

Ha valaki önkormányzati rendelet hiányában, vagy nem a szabályozásban meghatáro-

zott időben éget kerti zöldhulladékot, jelezni lehet az önkormányzatnál, illetve a járási kormányhivatalnál. Ha úgy ítéljük meg, hogy a tűz nincs kordában tartva, az veszélyt jelent, hívjuk a 112-es segélyhívó számot. A katasztrófavédelem által kiszabott tűzvédelmi bírság mellett az önkormányzat és a kormányhivatal is szankcionálhatja a szabálytalan égetést. Ha a tűz eloltásához tűzoltói beavatkozásra van szükség, akkor a tűzvédelmi bírság mértéke 20 ezer forinttól 3 millió forintig terjedhet.

Az avarban sok apró élőlény is megbújik, amelyek számára ez menedéket és védelmet nyújt. Kiemelt figyelmet érdemelnek a sünök, amelyek a lehullott avarba fészkelve töltik a téli hónapokat. A sünök téli álmat alszanak, és ha a fészkekre tüzet gyújtanak, gyakran esélyük sincs menekülni.



Aki magyar, velünk tart!

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. és a Magyar Köztársaság kikiáltásának 35. évfordulójára emlékeztek Nagykállóban is.

Október 23-án, a Szabadság téren tartottak megemlékezést, ahol a nemzeti ünnep alkalmából Kerecsi Antal, Nagykálló Város alpolgármestere mondott ünnepi beszédet.

- A forradalom hősei, akik bátran kiálltak a zsarnokság ellen, példát mutattak nekünk, hogy a bátorság és az összefogás ereje képes megváltoztatni a világot. Ma, amikor a világ számos



Az ünnepség szónoka

pontján háborúk és konfliktusok dúlnak, amikor a béke és a biztonság kérdése mindennapjaink részévé vált, különösen fontos, hogy emlékezzünk azokra, akik életüket áldozták a szabadságért. Az ő példájuk arra figyel-

meztet minket, hogy a béke nem magától értetődő, hanem folyamatosan meg kell harcolni érte. A forradalom hőseinek bátorsága és elszántsága arra tanít minket, hogy soha ne adjuk fel a harcot a jogainkért, a méltóságunkért és a szabadságunkért - mondta az ünnepi megemlékezés szónoka, Kerecsi Antal alpolgármester úr.

A nagykállói megemlékezést követően a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium hetedik osztályos tanulóinak „Aki magyar, velünk tart” című műsorával folytatódott. Műso-



Tisztelet a hősöknek

rukat összeállította és betanította: Reményi Katalin, Marinka-Nagy Katalin és Ladikné Szabó Csilla tanárnők. A diákok verses-zenés produkciója a kérészeletű szabadságot kivívó '56-os hősöknek állított emléket.

Az ünnepség végén az önkormányzat, a járási hivatal, a nemzetiségi önkormányzat, az oktatási intézmények, az egyházak és a civil szervezetek képviselői koszorúkat és virágokat helyeztek el az 1956-os emlékműnél.



Az ünnepi műsort a korányi diákok adták

Sajtóközlemény

Komplex turizmusfejlesztés Nagykállóban

A Teszová! Településszolgáltató és Vállalkozó Kft. és konzorciumi partnere 213,22 millió forint, 100 %-os, vissza nem térítendő támogatást nyert a „Komplex turizmusfejlesztés Nagykállóban” című, TOP_PLUSZ-1.1.3-21-SB1-2022-00027 azonosítószámú projekt megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, valamint hazai forrásból valósul meg.

Nagykálló három jelentős turisztikai potenciállal rendelkező attrakcióval rendelkezik, melyből jelen projekt a Széchenyi Terv Plusz program TOP_PLUSZ-1.1.3-21 „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” felhívás keretében elnyert támogatásnak köszönhetően két attrakció fejlesztéséhez kapcsolódik. A fejlesztés eredményeként a „Napstrand” élményközpontú felújítása valósult meg. A medencék belső burkolatának felújításával, a termálmedence vízforgató rendszerének kialakításával és a napelemes rendszer telepítésével a strand fenntartható és gazdaságosan működtethető. A napelemes rendszer kialakításával csökken a környezetterhelés is.

A fejlesztés további eredményeként a világ zsidóságának rendszeresen látogatott zarándokhelye, Taub Eizik Izsák rabbi sírhelye, a Csodarabbi sírjának biztonságos megközelíthetősége és a zarándokhely környezete újul meg. A projekt keretében okos zebrával biztonságosan megközelíthetővé válik a zsidó temető, környezetrendezés valósul meg, illetve egy olyan interaktív kiosk kerül telepítésre, mely több nyelven bemutatja a csodarabbi életét és munkásságát. Továbbá interaktív fejlesztések valósulnak meg a zarándokhely látogatóközpontjában.

A fejlesztésnek köszönhetően a zarándokhely megfelel a modern turizmus által elvárt feltételeknek.

A fejlesztések a város turisztikai vonzerejének növelését, valamint a lakosság és az idelátogatók esztétikus és kulturált környezetben történő pihenését szolgálják.

További információ kérhető:

Teszová! Kft.
4320 Nagykálló, Bercsényi út 6.
Telefon: +36 42 263 267
www.nagykallo.hu



Egyedülálló lehetőség a budais diákok számára

Együttműködési megállapodást írt alá a Mátészalkai Szakképzési Centrum a Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel, melynek célja, hogy a rendészet ágazat tanulói okleveles technikus képzésben vegyenek részt.

A megújult szakképzési rendszer egyik eleme az okleveles technikusképzés, amelyet a Mátészalkai SzC Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnázium a következő tanévben már két ágazatban hirdetett meg. A beiratkozott tanulók az oktatás ágazat mellett a rendészet és közszolgálat ágazatban meghirdetett képzésekben jelentkezhetnek okle-



dr. Simon Miklós, dr. Kovács Gábor, Szabóné Lipkovic Ildikó és Rostás János

veles technikus képzésre. Az együttműködésről szóló dokumentumot Prof. dr. Kovács Gábor, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának dékánja,

dr. Verhócki János, az NKE tanulmányi osztályvezetője, Rostás János, a Mátészalkai Szakképzési Centrum kancellárja és Szabóné Lipkovic Ildikó, a MSZC Budai Nagy

Antal Technikum és Szakgimnázium igazgatónöje írták alá az intézmények közötti szoros együttműködés megerősítése érdekében. Ennek köszönhetően a régióban és a vármegyében is Nagykállóban indul el elsőként okleveles technikus képzés a rendészet és közszolgálat ágazaton. Az ünnepélyes aláírási ceremónián elhangzott, hogy egyedülálló lehetőséget kapnak ezzel az együttműködéssel a diákok. Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy elmondta: a budais diákok a felvételikor plusz 30 kreditpont beszámítást kaphatnak, a nagykállói oktatók pedig segédanyagokhoz, továbbképzésekhez juthatnak hozzá.



Nyíregyházán, a Kossuth téren több száz néptáncossal járták a nagykállói általános iskolások

Népi játék napja

A Nagykállói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola néptáncsoportja játékban, dalban, táncban gazdag időt tölthetett el a napokban Nyíregyházán, a magyar népi játék napja alkalmából rendezett táncos eseményen.

A rendezvényen a sok játék mellett megismerkedhettek a gyerekek dr. Balatoni Katalin köznevelési helyettes államtitkárral, aki a táncsoport tagjai által is kedvelt módszerek, az Így tedd rá! programnak a megálmodója.



Dr. Balatoni Katalinnal a Nagykállói Általános Iskola és AMI néptáncsoportja és néptánc pedagógusa, Kovács Emese



Feltűzték a szalagot

A Mátészalkai Szakképzési Centrum Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnázium végzős diákjainak szeptember 27-én tartották szalagtűző ünnepségét.

Az oktatási intézményben idén a negyedik évfolyam három osztályának tűzték fel az iskolától való elváltást jelképező szalagot. Az Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnáziumban már hagyomány, hogy az ünnepi eseményen az iskola egykori diákjainak is szalagot tűznek. Ezúttal ötven egykori budais öregdiákot köszöntöttek így.

A szalagavató mindig kiemelkedő ünnepi eseménye az iskolának, a felnőtté válásnak egy szép szertartása. Megható látni, hogy a gyermekből ifjú lesz, hogy a kicsi naggyá válik.



Október 1. a zene és az idősek világnapja

Október 1-jén került megrendezésre az Idősek és a Zene Világnapja alkalmából szervezett ünnepi műsor.

A rendezvényen Nagykálló Város újonnan megválasztott polgármestere, Juhász Zoltán köszöntötte az időseket. A városvezető szívhez szóló beszédét követően sztárvendégek szórakoztatták a megjelenteket, akik először Ihos József humorista rekeszizom edző fergeteges előadását láthatták, melyet Magyar Rózsa népdalénekes zenés műsora követett,



Juhász Zoltán köszöntötte a város idős és szépkorú lakóit

aki a közönséget ismert slágerekkel szórakoztatta. Az eseményen a Nagykállói Egészségfejlesztési Iroda

munkatársa, Szökéné Pásztor Gyöngyi is felszólalt, majd az EFI munkatársak feltöltő hangulatú idézetekkel kedvesked-

tek a szépkorúak számára. A népes publikum hálás tapsal jutalmazta az ünnepi esemény szónokait és fellépőit.

Az eseményen az önkormányzat és a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. örök emléket képviselő közös ajándékát Juhász Zoltán polgármester és Kerezsi Antal alpolgármester adta át a nagykállói időseknek. Az idei eseményen, ahol a kedves köszöntő gondolatok most sem maradtak el, a résztvevők felejthetetlen élményekkel gazdagodva térhettek haza.

Surányi Melinda



Az ország „Kató nénije” - Ihos József humorista előadása igazán jó hangulatban telt



Magyar Rózsa a közönséget is táncba vitte



Nagykállói ünnepeltek



Október az idősek iránti tisztelet hónapja, amely a szép kort megélt emberekről és a megbecsülésről szól. Azokat köszöntjük, akik hosszú élet munkáját, tapasztalatait tudják maguk mögött. Ebből az alkalomból egy vidám mesével kedveskedtek a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda óvodapedagógusai a Nagykállói Idősek Otthona lakóinak.

MELEG EBÉD KEDVEZŐ ÁRON!

Vegye igénybe a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekejélési Szolgáltató Központ szolgáltatását!

Rendeljen tőlünk Szociális Étkezést és hához is szállítjuk!

Amennyiben Ön:

- Öregségi nyugdíjjal rendelkezik, vagy
- Tartós betegsége, szenvedélybetegsége, pszichiátriai betegsége van, vagy
- Fogycsökkenéssel él, vagy
- Közfoglalkoztatási program keretén belül van foglalkoztatva,

akkor Ön jogosult a szociális étkezés igénybevételére.

További részletekért keresse munkatársainkat a

0620/408-92-89 telefonszámon, vagy személyesen

Nagykállóban, a Kállai Kettős tér alatt lévő irodánkban!

Az aradi vértanúkra emlékeztek

Nagykállóban is csendes megemlékezést tartottak október hatodikát, a nemzeti gyásznapon, emlékezve arra, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverése után, 175 éve végezték ki Aradon a magyar szabadságharc 13 honvéd főtisztjét, Pesten pedig Batthyány Lajos grófot, az első magyar felelős kormány miniszterelnökét. Azok előtt hajtottak fejet, akik számára a szabadság helyett, amiért harcba szálltak, a bitófa és a golyó várt, a szabadság helyett nekik a halál jutott.

A városi megemlékezésen a Mátészalkai Szakképzési Centrum Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnázium 9./B osztály tanulói közreműködtek műsorral, melynek az volt az üzenete, hogy az aradi vértanúk példát mutattak életükkel és halálukkal, szenvedélyes, hazáért vívott harcukkal és sírig tartó hűségükkel.

Az esemény zárásaként a városvezetés, az oktatási intézmények, a református egyház és bölcsőde képviselői elhelyezték a tisztelet virágait az 1848-49-es Szabadság emlékműnél.



Az aradi vértanúk hősiességére emlékeztek



A nagykállói megemlékezés résztvevői



A budais diákok megható emlékműsorral készültek

Nyomtalanul tűntek el

Dr. Neumann Borbála
nagykállói orvos, belgyógyász, és gyermekei: **Vadász Gabriella Gyöngyi és Vadász Ferenc.**
Nyolcvan évvel ezelőtt történt, 1944-ben.
Az alábbiakat Putti Zoltánné, Középesi Eleonóra elmondása alapján jegyeztem le, szóról szóra:

„Április volt, viszonylag enyhe tavaszi idő. Egy nap a kállói gimnázium ötödik osztályában gyülekeztek a tanulók. Nórika padtársnője nem jött iskolába. De nem csak a Vadász Gyöngyike helye maradt üresen azon a napon. Egyetlen zsidó gyerek sem hagyhatta el a házat, ahol lakott. A szülők is csak a napi kijelölt két órában mehettek el

élelmet vásárolni, ügyet intézni.

Nóra délután megakarta látogatni barátnőjét. Elment a jól ismert főtéri házhoz és becsöngetett a kapunál. A köztisztviselőben álló orvosházaspár kislánya, Gyöngyike kisírt szemmel jött a kapuhoz, rajta rózsaszín kabátja, a mellére varrt sárga csillaggal.

- Nem mehetek ki, és téged sem engedhetlek be – mondta szívgöggva. – Apukámat elvitték munkaszolgálatba, és anya sem mehet el itthonról, hiába hívják beteghez.

- Nem jöhetsz iskolába sem? – kérdezte Nórika.

- Tegnap délután hívta Igazgató úr az összes zsidó tanuló, és kiosztotta a bizonyítványt – mondta Gyöngyike -, majd

hozzátette: - nekünk véget ért a tanítás, nem mehetünk már iskolába! Köszönöm, hogy a barátnőm voltál, Nórika! Menj, nehogy bajba kerülj, amiért beszélgetsz velem! – szavai sírásba fordultak, és zokogása hallatszott, amíg végigfutott lakásuk hosszú tornácán.

Nóra értetlenül, dermedten állt még néhány pillanatig, aztán elindult hazafelé. Néhány nap múlva az udvaron próbálgatta az új labdáját, amikor szekérszörögés és furcsa zaj hallatszott az utca felől. Kiment a kapu elé. Végtelen hosszú szekérsort látott. A szekereken szomorú arcú emberek, felnőttek és gyerekek ültek, kuporogtak, ki hogy fért. Az iskolából ismerős gyerekeket is látott. A szekérsor mellett lovagló

csendőrök vigyáztak a rendre. Egy szekéren megpillantotta Boriska doktor nénit, mellette hozzábújva a két gyerek, Gyöngyike és Ferkó. A csendőr épp előre lovagolt, Nórika odafutott a szekérhez, és egy hirtelen jött ötlettel feldobta Gyöngyikének a labdát, és a szekér ment tovább. Nórika még látta, hogy Gyöngyike hálás félmosollyal visszaint neki. Ez az utolsó kép maradt 13 éves barátnőjéről. Évek múlva látta nevüket egy kiadványban: dr. Neumann Borbála 40 éves, nagykállói belgyógyász orvos, és gyermekei: Vadász Gabriella Gyöngyi 13 éve, Vadász Ferenc 11 éves. Meghaltak Auschwitzban 1944. június 28-án.

(Folytatjuk)

Lejegyezte: Harsányi Gézáne

Lengyelországi körúton a korányisok

A Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános iskola, Gimnázium és Kollégium magyar-német két tanítási nyelvű tagozatának három osztálya, a 9. A, a 10. A és a 11. A osztály újra elért egy kitűzött célt szeptember végi lengyelországi tanulmányi útjával. E tagozat diákjai iskolai napjaik jelentős részében biztos nyelvtudásuk megszerzéséért dolgoznak. Rendszeres külföldi kirándulásaik pedig lehetőséget teremtenek arra, hogy nyelvtudásukat kipróbálhassák, sikerrel használhassák.

Ez a három osztály szeptember 25-én indult lengyel körútjára. Az út első állomása Wieliczka volt, ahol a világ legrégebbi sóbányáját látogattuk meg. Az Unesco Világörökségi listáján is szereplő bányában feltárult a múlt, megelevenedett a korábbi századok sókitermelésének története, módszerei. A bánya kilenc szintjéből háromban is látogatást tettünk, különös



Szent II. János Pál szobra szülővárosában



A korányisok utazásuk egyik állomásán, Wadowice-ben

örömmel fedezve fel a magyar történelemre utaló nyomokat, így Szent Kinga, Lengyelország védőszentje sóból készült szobrát, aki Árpád-házi királyunknak, IV. Bélának egyik lánya volt.

Lengyelország katolikus volta miatt is kiemelt célpont volt számunkra. Már a sóbányában is találkoztunk a Szent II. János Pál pápát övező végtelen szeretettel és tisztelettel, hiszen ereklyéje, szobra a bányában megtekinthető. Az út másik fontos állomása volt Wadowice. Ez a Krakóhoz közeli kisváros arról nevezetes, hogy itt született és élt pápaságát megelőzően Szent II. János Pál. Látogatást tettünk szülőházában és megkóstoltuk kedvenc krémes süteményét.

Utazásunk második napján Auschwitz-Birkenauban az

emberiség történelmének egyik legszomorúbb és legtragikusabb időszakára emlékeztető, ma múzeumként működő emlékhelyet látogattuk meg. A tényekkel, az emlékekkel mindannyiunk számára nehéz és megrázó volt találkozunk. Zakopane volt az utolsó állomásunk. Itt az első megállónk a fatimai Miasszonyunk szentélye nevű római katolikus templom volt, amelyet hálából építettek II. János Pál pápa életének megmentéséért. A pápa ide személyesen is ellátogatott, és felszentelte a helyet. Kikapcsolódásra is rendelkezésre állt néhány órányi szabadidő, melyet sétával, városnézéssel és a híres Gubalowka felfedezésével töltöttünk.

Diákjaink mindenütt sok dicséretet kaptak, lelkesedésük, érdeklődésük, kulturáltságuk

miatt. A szabadidőben felszabadultak, sétáltak, felfedezték szűkebb környezetüket. A szervezett, idegenvezetővel kísért programok alatt pedig megmutatták tájékozottságukat és érettségüket.

Utunkat a jó Isten áldása kísérte. Hálásak vagyunk a szülőknak, hogy támogatták a tanulókat, hálásak vagyunk kitűnő idegenvezetőnkért, aki rendkívüli tudásával, türelmével, segítőkészségével bearanyozta napjainkat. Hálásak vagyunk a tanulóinkért, akikkel mindig öröm időt tölteni. Az útra 5 pedagógus kísérte a diákokat, Dánné Pósné Orsolya, Tóth Irén, Mosolygó Apollónia, Gégény Anita tanárnők és Demkó István tanár úr.

Már körvonalazódnak terveink egy újabb zárandókúra, az örök város felé...

A Ratkó József Városi Könyvtár könyvajánlója

Gyermek- és ifjúsági irodalom

Babaróka kistestvére / Kiss Judit Ágnes
Cipelő cicák a cirkuszban / Berg Judit
A dragosauruszháború / M. Kácsor Zoltán

Kistestvérek, nagytestvérek / Bartos Erika

Titán Bendegúz és a zselatinlámpás / Székési Szofi
Libabőr / R. L. Stine
Mágikus állatok iskolája : a nagy ijedség / Margit Auer

Felnőtt szépirodalom

Aranyalma / Benedek Szabolcs
Egy estély a kastélyban / Bauer Barbara
Intermezzo / Sally Rooney
Örökül hagyott szavak / Ludányi Bettina

Orchideaház / Lucinda Riley
Utolsó napok / Baróthy Zoltán
Ultramarin / Finy Petra
Nem ér a nevem / Jodi Picoult
Spóra / Joe Hill
Hazatérés / Kate Morton
Kettesével a lépcsőn / Egressy Zoltán

Vármegyei polgárőrnapi Harangodon

Nagykálló-Harangod adott otthont október 12-én az idei Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Polgárőrnapiaknak.

A polgárőrök nagyon sok településen a rendőrség meghosszabbított kezeként segítenek helyi rendezvények biztosításában és szükség esetén a lakosságot érintő problémák megoldásában. Többek között ez is elhangzott Nagykálló-Harangodon, ahol tizenhetedik alkalommal rendezték meg a vármegyei Polgárőrnapiakat.

A vármegye 53 településéről érkező, több mint 600 polgárőrt és családtagjaikat az ünnepélyes megnyitón elsőként dr. Simon Miklós, a térség országgyűlési képviselője, az Országgyűlés Honvédelmi és Rendészeti Bizottságának alelnöke köszöntötte. Őt Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei



Az elismerésben részesült nagykállói polgárőrök

Önkormányzat alelnöke követte, aki a vármegye vezetése nevében mondott köszönetet a polgárőrök munkájáért. Az Országos Polgárőr Szövetséget dr. Szigeti László gazdasági és pénzügyi elnökhelyettes képviselte.

Kerezsi Antal, Nagykálló alpolgármestere, köszöntőjében arról beszélt: megtiszteltetés a város számára, hogy otthont adhatott az idei rendezvénynek. Az ünnepi beszédeket Lisovszki Ró-

bert, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Polgárőr Szövetség elnökének köszöntője zárta, melyben méltatta a vármegyei polgárőr egyesületek tagjait, majd a kiemelkedően teljesítő egyesületek, polgárőrök számára elismeréseket, jutalmakat adtak át.

Gagna Tibort, a Nagykállói Polgárőr Egyesület tagját, bűnmegelőzési feladatainak ellátása érdekében kifejtett munkájáért Lisovszki Róbert tárgyjutalomban részesítette.

Nagykálló Város Önkormányzata elismeréseit Kerezsi Antal alpolgármester adta át az idén 30 éves nagykállói egyesület több tagjának. Jutalomban részesült: Pap János, az egyesület elnöke, Dallos János, Lőrincz Kornélia, Szabó Mihály, Gagna

Tibor, Kiss Attila, Agócs József.

A rendezvényt számos kísérőprogram is színesítette, melyben felléptek a Rózsafa Citeraegyüttes tagjai. A legkisebbeket ingyenes ugrálóvárral és arcfestéssel várták a szervezők. A Nagykállói Csillagösvény Íjász Egyesület tagjai minden korosztály számára lehetőséget biztosítottak a lövészetre. Az ajaki polgárőrök hagyományos lovaskocsikázást szerveztek a vármegyei kollégáik és családtagjaik számára. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság munkatársainak köszönhetően izgalmas rendőrségi kutyás-, kommandós- és fegyverbemutatót láthattak a jelenlévők. A nyers erő jutott főszerephez az ötfős csapatok kötérlúzó versenyében, amely játék élmény volt a polgárőröknek, a versenyzőknek és a szurkolóknak egyaránt.

A rendezvényen főzőversenyt is hirdettek, amelyen a nagykállói polgárőrök főzőtudománya bizonyult a legkiválóbbnak.

A sokszínű és rendkívül tartalmas napot a versenyek eredményhirdetése, tombolasorsolás és térczene zárta.



Felülvizsgálat a tűzoltóságnál

A Nagykállói Önkéntes Tűzoltó Egyesület működési feltételeinek ellenőrzése zajlott októberben.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársai tartottak szemlést októberben a Nagykállói Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél (ÖTE). Az évente-kétévente megtartott vizsgálat során a szakemberek – egyebek mellett – a tűzoltók képzettségét, végzettségét, az eszközök kötelező felülvizsgálatát végezték, azt, hogy azok megfelelő állapotban vannak e



tartva. Ellenőrzésük alá vonták, hogy a működés feltételei adták e ahhoz, hogy az egyesület vállalt feladatát el tudja látni. A vizsgálat részét

képezte továbbá a Katasztrófavédelmi Igazgatóság által előírt oktatási napló auditálása is.

Az Országos Katasztrófa-

védelmi Igazgatóság által végzett, mindenre kiterjedő szemle során a szakemberek nem találtak hiányosságokat az ÖTE működésében.

Gazdikereső

A Kutyajó Menedék Alapítvány lelkes önkéntesei örökbecfogadókat és ideiglenes befogadókat keresnek. Fogadj örökbe egyet az alábbi kutyusok közül! Ők az alapítvány telephelyén, Nagykállóban, a Bátor úton (a Malommal szemben) egészségesen várják szerető gazdáikat.



Matyika



Leó



Csinike



Jessi



Bingó



Balu



Brunó



Klau

FELHÍVÁS

Aki valamilyen formában támogatni szeretné a Kutyajó Menedék csodás kis lakóit ill. az önkéntesek áldozatkész munkáját, az az alábbi formában teheti meg:

• élelemadománnyal (táppal, - elsősorban marhahúsos, bárányhúsos, rizses – konzervekkel, kutyaszalámmal),

- játékokkal (plüssök, labdák, rágókák),
- sétáltatással, ahhoz nyakörvvel, pórázzal,
- alvóhelyükre szalmával, plédekkel, takarókkal,
- feleslegessé vált kutyaóllal
- fertőtlenítőszerrel, nagyobb méretű szemeteszákkal

Az Alapítványt is tudják támogatni:

Bankszámlaszámuk: OTP 11744120-24443434-00000000 SWIFT(BIC):

OTPVHUB HU6911744120-24443434-00000000

Az adó 1%-át még nem tudják fogadni.

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege: _____

Név: _____

Cím: _____

Kérjük, a hirdetés szövegét 2024. november 25. 12 óráig szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Kállai Kettős tér 1. szám), vagy elküldeni a nagykallohirmondo@gmail.com e-mail címre. A szelvényt nyomtatott betűkkel töltsék ki, mert olvashatatlan szöveget nem áll módunkban közölni.

Tisztelettel: a Szerkesztőség

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN ELADÁS-VÉTEL

Nagykálló belvárosában 67 nm-es, 2 szoba-konyhás azonnal költözhető, igényes ház tulajdonosától eladó. Ár: 26 MFt. Telefon: +36 30 318 9245

Nagykállóban eladó társasházi lakást keresek. Telefon: +36 30 318 9245

Nagykállóban eladó családi házat keresek. Telefon: +36 30 318 9245

ELADÁS-VÉTEL

Eladó fotelágy, ágyazható kanapé, nutriabunda, egymedencés mosogató szekrényes, kenyérsütő gép. Telefon: +36 70 597 4464

Eladó egy gázpalack, 5 db meggyes láda, 2 db 30 l fehér, műanyagbordó (savanyításra alkalmas), bőrvarrógép (sima egytűs), 5 l-es zsíros kupa. Telefon: +36 20 494 6360

Eladó 100x197-es bejárati, hőszigetelt üvegezésű fa ajtó, tok nélkül. Ár: 3500 Ft. Telefon: +36 20 242 4566

Eladó 250 kg-ig mérő molnár mázsa súlyokkal. Telefon: +36 30 218 5958

Fájdalomcsillapítás! Gyulladásban lévő izom, térd, könyök, boka, láb, váll ízületek lokális kezelése. Telefon: +36 30 935 6345

Gombahíradó

A hosszú, aszályos nyár után szeptemberben végre megérkeztek a kiadós esők és ez magával hozta a vadon termő gombák tömeges megjelenését is. Nagykállóban és környékén a természetben megtalálható valamennyi növényzet, amely kedvező a gombákra, azok megjelenésére (legelők, akácok erdő, tölgyesek és fenyvesek).

Október hónapban a következő gombafajok jelentek meg tömegesen: mezei szegfűgomba (*Marasmius oreades*), nagy őzlábgomba (*Macrolepiota procera*), óriáspöfeteg (*Langermannia gigantea*). A

gombalelőhelyeken ugyanígy jelen vannak az ehető gombákhoz hasonló mérgező fajok is. Például: a mezei szegfűgombához hasonló különböző susulyka fajok, a nagy őzlábgomba mérgező hasonlója a kerti őzlábgomba, illetve a piruló őzlábgomba. A lakosok naponta tömegesen hozzák ezeket a fajokot vizsgálatra. Nagyon oda kell figyelni! A gombagyűjtők figyelmébe ajánlom, hogy szedés alkalmával legyenek tekintettel arra, hogy a gombákat úgy emeljék ki a földből, vagy a fatörzsről, hogy annak tönkje is maradjon rajta. Tudniillik a gomba pontos meghatározásához erre szükség van. A kerti

őzlábgombánál például tudni kell, hogy a hosszú, görbe tönkőn lévő, hatalmas gumó egy fontos megkülönböztető jel. A sárguló csiperkénél fontos megkülönböztető jel - az erdőszéli csiperkétől - a tönk alján lévő gumó, aminek megsértésekor azonnal citromsárgára színeződik. Kérem, a gyűjtésnél és a vizsgálatra hozatalnál ezekre legyenek figyelemmel! Október második felétől december végéig - a fentebb megnevezettekén kívül - a következő gombafajok megjelenése várható: gyűrűs tuskógomba, késői laskagomba, mezei csiperke, lilatönkű pereszke, bimbós pöfeteg.

Nagykállóban a gombavizsgálat továbbra is ingyenes. Jó gombagyűjtést kívánok!

Jónás Sándor
gombaszakellenőr
Nagykálló, Jókai M. u. 20.
Tsz.: 06-42-263-831
Mobil.: 06-30-294-3876



A mezei szegfűgomba az egyik legkedveltebb gomba, Nagykálló környékén is gyűjthető

Fogyatékoságügyi tanácsadás a Nagykállói Járásban

A fogyatékos emberek és családtagjaik számára számos esetben nehézséget jelent a célzott, egyénre szabott információk elérése, a lehetőségek ismerete, az azokban való eligazodás.

Az egyenlő esélyű hozzáférés, az akadálymentesítés elősegítése érdekében került kialakításra az országos fogyatékoságügyi tanácsadói hálózat. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyében a tanácsadók 2022. január 1-től az emberi erőforrások minisztere által kijelölt Nyíregyházi Család és Gyermejkölési Központban kezdték meg munkájukat, azonban tevékenységük kiterjed a vármegye teljes lakosságára, így a Nagykállói Járás településeinek fogyatékosággal küzdő felnőttekre, gyermekekre és családtagjaikra. A speciális ismeretekkel, tudással rendelkező szakemberek a fogyatékos személyek és hozzátartozóik számára közvetlen, sérülésspecifikus segítséget nyújtanak.

A tanácsadás célcsoportja a mozgásszervi-, látási-, hallási-, értelmi és beszéd-fogyatékoságon túl az autizmus spektrumzavarral élők, a halmozott fogyatékosággal élők, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek és családtagjaik. Ezen túlmenően minden személy, aki még nem rendelkezik diagnózissal, de feltételezhető, hogy olyan fizikai, értelmi, szellemi vagy érzékszervi károsodással él, amely alapján a későbbiekben egészségkárosodott vagy fogyatékos személynek minősíthetik.

Mihez jutnak hozzá a tanácsadást igénybe vevő személyek?

A fogyatékoságügyi tanácsadó a kliens problémájához, helyzetéhez, igényeihez illeszkedő segítségnyújtást biztosít melynek főbb területei:

Információnyújtás:

- a pénzügyi és természetbeni ellátásokról: gyermekek otthongondozási díja, fogyatékosági támogatás, maga-

sabb összegű családi pótlék, ápolási díj, közgyógy ellátás, MÁK-kártya, rehabilitációs/rokkantsági ellátás;

- a vármegyei és országos segítő szervezetek, szolgálatok, érdekképviseletek elérhetőségeiről, tevékenységeiről, szolgáltatásairól;

- a területileg illetékes alapszolgáltatást nyújtókról: támogató szolgálat, nappali ellátás, házi segítségnyújtás igénybevételéről;

- a vármegyében szakosított ellátást nyújtó intézményekről, ápoló-gondozó otthonokról, támogatott lakhatásról;

- segédeszköz beszerzésről-kölcsönzésről;

- megváltozott munkaképességű munkavállalók elhelyezkedésének lehetőségeiről, munkáltatókról;

- sajátos nevelési igényű gyermekek nevelési-oktatási intézményeiről, szakértői vizsgálatról, fejlesztő szakemberekről;

Ügyintézés:

- nyomtatványok beszerzésé-

ben, értelmezésében kitöltésében való segítségnyújtás,

- dokumentumok benyújtásának a segítése, pl. ügyfélkapus ügyintézés

Klubfoglalkozások, sorstársi csoportok szervezése:

A csoportfoglalkozások célja, hogy lehetőséget nyújtson a fogyatékos személyek számára és családtagjaik, hozzátartozóik részére problémáik olyan közösségben való megosztásában, ahol a csoporttagok hasonló élethelyzetben vannak.

A fogyatékoságügyi tanácsadás ingyenes! Igénybe vehető telefonon; elektronikus formában valamint személyesen a Nagykállói Család és Gyermejkölési Központban előre egyeztetett időpontban.

A Nagykállói Járás fogyatékoságügyi tanácsadója:

Tóthné Nefiru Anikó
Telefon: +36303718846

E-mail:

nefiru.aniko@nycsgyk.hu

ELHUNYTAK 2024. szeptember-október

Gyöngyösi Csaba (Mártírok útja)	Pásztor Mihályné (Nyírfa u.)
Csordás István (Kisvasút u.)	Zentai László Tibor
Kévés György (Krúdy Gy. u.)	(Táncsics M. u.)
Várnagy Lászlóné (Nagybalkányi út)	Palaticz Béla (Kisharangodi út)
Horváth János Tamás (Fenyő út)	Farkas István (Kölcsey F. u.)



VERES TEMETKEZÉS

Nagykálló, Nagybalkányi út 22.

Több mint 30 év temetkezési szolgáltatásban szerzett szakmai tapasztalattal állunk ügyfeink rendelkezésére. Teljes körű ingyenes ügyintézésel segítséget nyújtunk a temetés megszervezéséhez, hogy a gyászoló hozzátartozók méltó módon tudjanak elbúcsúzni. Koporsós és hamvasztásos temetések kellékeinek széles választéka, helyi és távolsági szállítás.

Bartusné Veres Gyöngyi
Telefon: +36 42/263-149,
+36 30/276-9302, +36 30/544-7002

0-24 órában
állunk
a gyászoló család
rendelkezésére!

CZIFRA JÓZSEF

halálának 1. évfordulójára

*Istenem, súgd meg neki halkán.
Lágyan szólj hozzá, hogy ne zavarjam!
Álmomban keressen meg engem,
Még egyszer, hadd lássam, hadd öleljem!
Nem szólnék róla, mélyen gyötör a bánat.
Csak hadd lássam még egyszer gyermekem!
Hadd legyen nekem ez a legszebb álmom.
Súgd meg neki halkán, én mindennap várom!*

Szerető családja

TESZOVÁL KFT.

4320 NAGYKÁLLÓ, BERCSÉNYI U. 6.

MINDEN NAP 0-24 óráig
ÁLLANDÓ ÜGYELETTEL
állunk a lakosság rendelkezésére!

- temetések teljes körű lebonyolítása esetén jelentős kedvezményt biztosítunk
- kegyeleti cikkek, temetkezési kellékek forgalmazása
- hozzátartozók igényei szerinti anyakönyveztetés (megbízás alapján)
- helyi és távolsági halottszállítás
- hamvasztás

06 20 399 1240 | 06 20 491 0152
06 42 263 267

Fájó szívvel emlékezünk

SZIKORA MIKLÓS

halálának 6. évfordulójára.

Szerető felesége, gyermekei, unokái és családjai

*„Az ember múlhatatlan ezen a földön, addig él, míg valaki emlékezik rá.”
(Szabó Magda)*

**Hirdetését kényelmesen, otthonról is
elküldheti a Nagykállói Hírmondó
szerkesztőségébe:
nagykalloihirmondo@gmail.com
e-mail címre.**

IMPRESSZUM

Nagykálló Város Önkormányzata és Nagykálló Város lapja; ISSN 1216-1241 (nyomtatott); ISSN 2063-7489 (online)

Felelős kiadó: Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.; **Felelős szerkesztő:** Hanusiné Bornemisza Andrea;

A szerkesztőség elérhetősége: Nagykálló, Kállai Kettős tér 1.; telefon: (42) 563 067; nagykalloihirmondo@gmail.com;

Megjelenik: Nagykálló Város területén, 3400 példányban; **Terjesztési reklamáció:** +36 42 563 067

Készült: Imi Print Kft., 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 16; Lapunk online változata megtalálható a nagykallo.hu és az epa.oszk.hu internetes oldalon;

Kiemelt médiapartnerünk a Nagykállói Televízió; **Következő lapzárta:** 2024. november 15. (péntek) 12 óra!

A kiadó az olvasóktól beérkező anyagok és hirdetések tartalmáért, azok valódiságáért, harmadik személynek okozott jogszéremért felelősséget nem vállal! A kiadó a szerkesztés jogát fenntartja!

Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó felelősséget nem vállal, azok harmadik féltől érkeznek!

A III. Őszi Népművészeti Forгатagon jártunk

„A hagyomány ugyanis – a legáltalánosabban véve – az ág, amin ülünk. Ami ránk maradt őseinktől, ami fönntart bennünket, amire a jövőt, az újat építeni fogjuk. Ahogy eleink is tették. Egyszerűen nincs más lehetőség. A semmin lehetetlen megállni!” – írja Czákó Gábor Kossuth-díjas író.

Nagykállóban, október 5-én, ilyen ágon ültünk, amikor néptánc, zenével, énekszóval telt meg a Kállai Kettős tér, ahol a III. Őszi Népművészeti Forгатag zajlott. Hagyományörző rendezvé-

nyünket Juhász Zoltán polgármester úr nyitotta meg, akinek köszöntője után a helyi, térségbeli táncgyűttesek vették birtokba a színpadot, „szögezték” az elé a népes és lelkes közönséget. A színpadon és körülötte a néptánc és -zene öröme rezgett a levegőben. Nagykállóban ekkor bizonyosságot nyert, hogy néptánc és népi kultúra nem egyszerűen egy letűnőfélben lévő világot jelenít meg, hanem kulturális örökségünk egyfajta szellemiségét, gondolatiságát.

A nagykállói csoportok: a Rózsafa Citeraegyüttes, a Kállai Kettős Pöttöm és TánciKálló

Néptáncsoportok, a Kállai Lakodalmas Egyesület és Kiscsibe utánpótlás csoportja, a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnázium 4. osztályos néptáncosai mellett nyíregyházi együttesek, debreceni és hajdúnánási néptáncsoportok léptek színpadra. Bemutakoztak Nagykálló testvértelepüléseiről – Borsiból, Metzingenből, Limanowából, Tasnádról és Técsőről – érkező táncosok is.

A színpad mellett a Nagykállói Népművészeti Egyesület tagjai kézműves bemutatót tartottak, a Szabadság téren pedig Kádár

Ferkó fotószínházát állította fel, ahol bárki fotózkodhatott. Az elmúlt századok életképei speciális ponyvára kinagyított hátterével különleges fotók készülhettek itt.

A napot a Parno Graszt zenekar esti koncertje koronázta meg. Az egyik legeredetibb autentikus cigány zenét játszó zenekar tagjai egyedi színpadi megjelenésükkel, hagyományos hangszereikkel, utánozhatatlan táncos előadásmódjukkal és bődületes energiájukkal járultak hozzá a közönség fergeteges hangulatához – Nagykállóban is.

Folytatás a 15. oldalon!

Nagykállói sikerek a belgrádi világbajnokságon

Négy éremmel – egy arany és három ezüsttel – tértek haza a napokban a nagykállói Shotokan Karate Do Egyesület karatésai a Belgrádi Karate Világbajnokságról és Világkupáról.

Ferencz Tibor edző a veteránok között két világbajnoki ezüstérmet szerzett férfi és egyes csapat- katában. Egyéni katában 5. helyezést ért el. A tanítványok a világkupán indultak, és mindenki nagyon jól szerepelt.

Mányák Orsolya a dobogó leg-

felső fokára állhatott, kihon ippon kumitében aranyérmet szerzett. Sanbon kumitében ezüstérmes lett.

Kurucz Dániel több fordulón is átment, de a dobogóról lecsúszott.

Kánya Lászlót sajnós, a selejtezőben a későbbi bajnok búcsúztatta.

Shotokan Karate Do Egyesület ezúton is szeretne köszönetet mondani Nagykálló Város Önkormányzatának a kapott támogatásért, amely hozzájárult ahhoz, hogy eljuthattak erre a színvonalas versenyre.



Sportnapot tartottak a Korányiban

Október elején került megrendezésre a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnázium sportnapja, ahol több száz diák vehetett részt izgalmas

sporttevékenységekben és különböző programokon. A nap fénypontja a 2024 méteres futóverseny volt, amelyen sokan megmérettették magukat.



A 3. Őszi Népművészeti Forгатag képekben



A fesztivált Juhász Zoltán polgármester úr nyitotta meg a Rózsafa Citeraegyüttes „gyűrűjében”



A nagyszabású eseményen - a muzsikájukban hihetetlen sokszínű elemet felölelő - Parno Graszt zenekar adott fergeteges koncertet



Rózsafás énekesek



A Bürkös Zenekar több együttes produkciójához biztosította a zenei kíséretet



A Kállai Kettős Pöttöm és TánciKálló Néptáncsoportok táncosai



A Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnázium 4. A osztályának néptáncosai



A népes közönség érdeklődése egész nap kitarított – nemhiába



A Kállai Lakodalmas Egyesület tagjai a fesztivál színpadán



A Nagykállói Népművészeti Egyesület tagjai kiállítást és bemutatót tartottak a forгатag közönségének

Egyedülálló hő kontraszt
KRIOTERÁPIA

- REGENERÁLÓDÁS
- Műtétek utáni rehabilitáció
- Izületi problémák kezelése
- Húzóadások, zúzódások kezelése
- Fájdalom, izomgörcsök csökkentése
- SEGÍT A FOGYÓKURÁBAN-BŐRFESZESÍTÉS

Bejelentkezés: 06 30 935 6345

GUMIABRONCS
 értékesítés,
 gumiszerelés,
 javítás, tárolás

GÉPJÁRMŰKLÍMA
 TÖLTÉS JAVÍTÁS

ÉPÜLETKLÍMA
 FŰTÉSRE HŰTÉSRE

Gyors beszereléssel, kiváló ár-értékaránnyal

a Vízokai Gumiszerviz telepén

Nagykálló, Bátori út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019

SZABÓ-GUMI és FUTÓMŰSZERVIZ

NAGYKÁLLÓ,
 KORÁNYI F. ÚT 96.

AKCIÓS TÉLGUMIK

TAPADJ-BIZTOSAN!
Hankook
 driving emotion

TÉLGUMI CSERÉRE TELEFONOS BEJELENTKÉZÉS:
42/262-010

AUTÓS-MOTOROS TANFOLYAM INDUL NAGYKÁLLÓBAN
 TANTERMI VAGY E-LEARNING OKTATÁSSAL

FÜZE PLUSZ AUTÓSISKOLA
 www.fuzesplusautosiskola.hu

Tantermi és E-learning képzések AM, A, B kategóriákban.

FÜZES KRISZTIÁN 06-70/573-6460

A sikeres KRESZ vizsga után 25.000 Ft állami támogatás vehető igénybe 20 év alattiaknak és a GYES-en, GYED-en lévő kismamáknak.

Jelenkezés: Nagykálló, Zrínyi Miklós utca 18/A.
 Hétfőtől-Péntekig 18-20 óráig.

Köszöntő

Juhász Zoltán polgármester és Domokos Árpádné anyakönyvvezető október 11-én otthonában köszöntötte Bihari Andrásné Margit néni 90. születésnapja alkalmából. Polgármester úr átadta a város ajándékát, és az emléklapot, melyben a miniszterelnök köszöntötte az ünnepeltet. A jeles napon Margit néni bepillantást engedett életébe, jó hangulatban, kendőzetlenül beszélt a maga mögött hagyott kilenc évtizedről. Arról, hogy Újfehértón, egy hatgyermekes családban látta meg a napvilágot, férjével 1956-ban kötöttek házasságot, ekkor költözött



zött Nagykállóba. Itt előbb a futballpályán volt szertáros, majd a dohánybevéltóban kapott munkát, ezt követően pedig – nyugdíjba vonulásáig – 28 éven át a cipő KTSZ-ben dolgozott. Házastársát 2006-ban vesztette el, azóta a rokonok, gyermekek látogatják rendszeresen. Az ünnepelt kiváló szellemi frissességnek örvend, mind a mai napig sokat olvas. Sajnos a mozgásában segítségre szorul, de ettől függetlenül sok házkörűli munkát maga végez, amit nem bír, abban a gondozónője van segítségére.

IV. NAGYKÁLLÓI KOLBÁSZTÖLTŐ VERSENY

11.09
 SZOMBAT

FINOM ÉTELEK - JÓ HANGULAT - PROGRAMOK

HELYSZÍN:	NAGYKÁLLÓ - HARANGOD
DISZNÓVÁGÁS:	07:00
GYŰLEKEZŐ:	09:00
MEGNYITÓ:	10:00
DÍJÁTADÓ:	16:00

ZSŰRIELNÖK



SZAKÁCS PÁL - ÉTTERMI MESTER

TOVÁBBI INFORMÁCIÓKKAL HAMAROSAN JELENTKEZÜNK!

Jelentkezés a versenyre:
 +36/20 554-9001 / BORSY GÁBOR
 TUNDOKEGYESULET@GMAIL.COM

Csapatok jelentkezését várjuk!

A TUNDÓK EGYESÜLET RENDEZÉSÉBEN!